



Профориентационная встреча



5 марта сотрудники Отдела МВД России по Тогучинскому району провели профориентационную встречу для студентов группы П-230911 специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения.

Ребята посмотрели на работу эксперта-криминалиста и попробовали сдать отпечатки пальцев, увлеченно следили за работой кинолога и обнаружением служебной собакой "взрывчатого вещества", изучали служебные автомобили.

Сотрудники полиции рассказали о вооружении, которое используется в работе. Так же студентов колледжа заинтересовало защитное обмундирование, которое они с удовольствием примеряли на себя.

Студентам рассказали об особенностях работы и условиях трудоустройства, для тех, кто решит связать свою жизнь с полицией и встать на сторону охраны порядка.

В завершении встречи начальник Отдела МВД России по Тогучинскому району Антон Болдырев пригласил студентов на практику в Тогучинский Отдел МВД, чтобы после окончания колледжа они смогли пополнить ряды правоохранительных органов.

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Профориентационная встреча



В рамках выполнения плана работы Центра содействия трудоустройству выпускников 6 марта 2024 года прошла встреча студентов группы 8-СВ специальности "Сварщик (ручной и частично механизированной сварки(наплавки)) с представителем работодателя от АО "Российские железные дороги" по вопросам прохождения производственной практики, временного и постоянного трудоустройства.

Заместитель начальника Тогучинской дистанции пути Владислав Павлюченко познакомил студентов со спецификой работы, рассказал о штатных должностях, имеющих на Тогучинской дистанции пути и об условиях официального трудоустройства.

Заинтересовали ребят заработная плата, режим работы и льготы, которые предоставляются работникам железной дороги. Важным акцентом стало приглашение студентов на работу в период производственной практики, что является очень перспективным шагом для построения своей успешной карьеры в будущем.

Профконсультант Соловьёва Д.

«Между нами девушками»



Друзья, рады поделиться с вами последними новостями из жизни нашего учебного заведения. Скоро наступит день, когда мужчины поздравят женщин и девушек с их весенним праздником – 8 Марта. Мы не стали ждать этого дня и предпраздничное настроение уже царит в нашем колледже. В преддверии 8 Марта для девушек всех курсов была организована интеллектуально-развлекательная игра под названием «Между нами девушками». Участницам предстояло вспомнить название торта, названного в честь известной русской балерины,

ответить на вопросы о героинях мультфильмов и проявить свою эрудицию.

По итогам всех заданий определились следующие места:

1 место – группа 11-У

2 место – группа 12-У

3 место – группа 9-У

Это мероприятие было организовано не для выделения победителей и проигравших, а для того, чтобы все участницы получили как возможность хорошо провести время, так и приятные эмоции.

Советник директора по воспитанию Дробышева О.И

Аркадий Гайдар – для поколений



Чудесные путешествия по страницам книг известного советского детского писателя А.П. Гайдара, совершили студенты нашего колледжа в Тогучинской центральной библиотеке имени М.Я. Черненко.

Ребята с удовольствием прослушали рассказ библиотекаря Слепцова О.А. о человеке, который прожив недолгую жизнь, стал любимым автором романтических книг, приглашающих разгадывать тайны, зовущих защитить

обиженных, оказывать помощь нуждающимся.

Обзор выставки познакомил с известными произведениями А.П. Гайдара «Тимур и его команда», «Судьба барабанщика», «РВС», «Четвертый блиндаж», «Голубая чашка», «Чук и Гек» и другие.

В завершении мероприятия студенты с большим удовольствием вслух прочитали стихи писателя.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

«Безопасный Интернет»



14 марта на базе Тогучинского ЦРТ прошел районный конкурс. Данное мероприятие организовал Отдел по делам молодёжи во главе с руководителем, Сергеем Сергеевичем Новосёловым.

Строгое, но объективное жюри: Пчелинцев Сергей Валерьевич, педагог дополнительного образования ЦРТ и Плюснин Евгений Владимирович, разработчик программного обеспечения компании «Ростелеком информационные технологии».

Участникам предстояло «примерить на себя» роль специалистов в сфере информационной безопасности. Командам предложено решить по 8 кейсов ситуаций реальной жизни. Итак....

Команда «Киберполитех»

Знаем и научим всех!

Наш девиз – здоровый смех,

Нам сопутствует успех!

С таким настроением капитан команды Грищенко Анастасия (группа 8 – М), Вавилов Сергей (2 – СТ), Панков Евгений (12 – У) и Идиев Тимур (12 – У) приступили к решению первого кейса. Второй кейс, третий, а вот уже и восьмой!

Время пролетело незаметно. Ребята а тивно обсуждали ситуации, решали поставленные задачи, находили выход из обозначенной проблемы, давали рекомендации как не попасть на уловки и не стать жертвой интернет-мошенников.

Из четырёх команд – участников наша «КиберТПК» заняла почётное I место. Слушая ответы и наблюдая за происходящим, могу с уверенностью сказать:

Эти дети не попадутся в «сети»,

Они свободны в Интернете!

О.А. Петроченко, преподаватель информатики

Россия-родная гавань для Крыма.



18 марта 2024 года в актовом зале общежития прошло мероприятие, посвященное десятилетию с момента воссоединения Крымского полуострова с Россией.

В этот день в 2014 году президент Владимир Путин подписал договор между Россией и Республикой Крым о вхождении полуострова в статусе равноправного субъекта в состав РФ.

Ведущие мероприятия Герман Анастасия и Колобова Дарья рассказали историю полуострова, о населяющих его народах, о культурных достопримечательностях, о причинах, предшествующих возвращению Крыма, о референдуме и значимости этого события для жителей полуострова и россиян. Прошло уже 10 лет, но Крымская весна навечно останутся в народной памяти.

Музейный смотритель Кондратьева Т.И.

Ст. воспитатель Валикжанина Е.М.

Кулинарный поединок



В завершение учебной практики УП. 03 Кулинарное приготовление пищи и контроль качества блюд в группе 10-У по профессии "Хозяйка (ин) усадьбы" прошёл Кулинарный поединок.

Группа разделилась на 2 команды "Смак" и "В своей тарелке".

Команды готовили из одних и тех же продуктов блюда : салат столичный, рулет мясной с яйцом, каша гречневая рассыпчатая.

Ребята волновались, старательно готовили и оформляли. С перевесом в один балл победила команда "В своей тарелке".

После завершения конкурса участники ели блюда, говорили, что довольны выбранной профессией.

Преподаватель Ильина Н.Н

Профориентационная экскурсия



20 марта студенты группы 8-СВ с мастером производственного обучения Сергеем Гуляевым побывали с экскурсией в ООО "Баган" с целью ознакомления студентов с особенностями работы по профессии Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки))

Руководитель ООО "Баган" С. Семенихин рассказывал и показывал, что изготавливают на его предприятии: термостойкие дымососы, котлы непрерывного горения, инфракрасные инкубаторы и обогреватели.

Ребята заинтересовались и рассматривают возможность прохождения производственной практики, а также дальнейшего трудоустройства на данное предприятие.

Старший мастер Пашкова С.Ю

Викторина «Лесной знатель»



21 марта, в Международный день леса, в рамках работы по экологическому просвещению была проведена викторина «Лесной знатель», в мероприятии принимали участие две команды: команда экологического отряда ГБПОУ НСО «ТПК» «Эко патруль» и команда школьного лесничества «Лесной дозор» МКОУ Тогучинского района «Лекарственновская средняя школа».

Название викторины «Лесной знатель» выбрано на случайно, лесными знателями в старое время называли специалистов по выращиванию и уходу за лесом. Ныне эта профессия звучит куда более прозаично – лесничий, эта должность была учреждена в России с 26 июня 1826г. с этого момента лесничий стал центром лесопромышленности и вот уже 196 лет несет свою ответственную службу.

Проблема сохранения леса и его богатств является важнейшей экологической задачей для всех стран мира. Лес – это место, где растет множество разнообразных растений. Это деревья, кустарники, травы, ягоды, грибы. Также лес - уникальная экосистема. В ходе викторины ребята смогли узнать, зачем человеку нужен лес, и как его беречь. Лес – это целый мир в нем обитают множество животных и растений. Отвечая на вопросы викторины, ребята познакомились с интересными фактами из жизни животных, птиц, насекомых и самого леса.

По итогам викторины победила команда школьного лесничества «Лесной дозор» МКОУ Тогучинского района «Лекарственновская средняя школа».

Проведенное мероприятие способствовало воспитанию бережного отношения к богатствам леса и неслучайно Международный день лесов стоит рядом с днем весенним равноденствием, олицетворяющим начало весны и новой жизни. Без леса трудно было бы представить нашу жизнь.

Преподаватели Кондратьева О.Л.

Шлякис А.А.

Мастер-класс



В рамках проведения регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы" для обучающихся 8 класса МКОУ Тогучинского района ТСОШ № 4 и участников школьного лесничества "Лесной дозор" (Лекарственновская средняя школа) конкурсанты компетенции "Вальщик леса" провели мастер-класс по обрезке сучьев.

Наши студенты показали высший уровень профессионализма и своих умений. Ребята увлечено наблюдали за происходящим и были заинтересованы особенностями оценки конкурсантов, помогали экспертам. Наш колледж всегда открыт для любознательных и активных абитуриентов!

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Встреча с правоохранительными органами



С целью профилактики правонарушений и воспитания правовой культуры молодежи, 20 марта в общежитии нашего колледжа, состоялась встреча студентов с участковым уполномоченным полиции старшим лейтенантом Макаровой Еленой Александровной, инспектором пропаганды БДД младшим лейтенантом Крутохвостовой Анной Александровной и старшим инспектором ПДН капитаном полиции Аргуновой Натальей Валерьевной.

Сотрудники полиции напомнили студентам о нормах уголовного и административного права, об уголовных и административных правонарушениях, о видах наказаний, применяемых к несовершеннолетним, а также об особенностях и порядке привлечения несовершеннолетних к ответственности.

В ходе проведения беседы студентам разъясняли необходимость соблюдать общественный порядок, уважать права и интересы других лиц, не совершать хулиганских действий, а также не совершать иных правонарушений и преступлений.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Анна Александровна рассказала обучающимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде, роликах, самокатах.

Особое внимание акцентировалось на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Студенты приняли активное участие в беседе.

ст. воспитатель Е.М. Валикжанина

Викторина «Фруктовоощеводы»



Познавательная викторина «Фруктовоощеводы» прошла в колледже 21 марта для студентов групп 11-У и 12-У. Мероприятие приурочено к декаде по профессии «Хозяйка(ин) усадьбы».

Две команды соревновались между собой в знаниях по растениеводству. Увлекательные вопросы, интересные задания, красочные слайды – с их помощью студенты узнали много нового о сельскохозяйственных растениях.

Участники викторины убедились, что успех в игре зависит не только от запаса знаний, но и от того, насколько дружной и сплоченной была команда.

В викторине победила команда группы 11-У.

Преподаватель Шадрина Г.А.

«Впереди всегда Гагарин».



9 марта, наша страна отметила знаменательную дату – 90 лет со дня рождения лётчика-космонавта СССР, Героя Советского Союза, кавалера высших знаков отличия ряда государств, почётного гражданина многих российских и зарубежных городов, Юрия Алексеевича Гагарина. Этой знаменательной дате была посвящена литературная гостиная «Впереди всегда Гагарин», которая прошла в общежитии колледжа.

Ведущие Анастасия Герман и Дарья Колобова познакомили студентов о детских и юношеских годах будущего покорителя космических просторов, о том, как целеустремлённый молодой человек упорно шёл к своей мечте и стал космонавтом.

Весь рассказ сопровождался слайдовой презентацией, показом видеоролика о старте космического корабля, а в исполнении Юлии Каниной, Людмилы Руднево и Дарьи Логутиной прозвучали стихи о первом космонавте планеты.

В заключение мероприятия ребята ответили на вопросы викторины и за правильные ответы получили сладкие призы.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская
Старший воспитатель Е.М. Валикжанина

Кинолекторий фильма «Катя-Катя».



25 марта 2024 года для студентов, проживающих в общежитии Тогучинского политехнического колледжа, в рамках студенческого кинолектория прошел показ фильма «Катя-Катя».

Фильм рассказывает о подростковой любви во время Великой Отечественной войны, что способствует развитию чувства гражданственности и патриотизма, формированию духовно-нравственных ценностей. Он позволяет современной молодежи ощутить личную сопричастность к истории нашей страны, показывает, что даже в тяжелое время есть место настоящим чувствам. Поэтому студенты колледжа с большим интересом смотрели фильм. После просмотра они поделились своими эмоциями от фильма.

Старший воспитатель Валикжанина Е.М.

Семья – это самое главное в жизни



26 марта в группе 12–Эл прошло открытое мероприятие на тему: «Семья – это самое главное в жизни» (Алекс Кош)

Студенты приводили высказывания различных авторов о семье; пословицы и поговорки, читали стихотворения. Ребята рассказали о своих семьях, о традициях, семейных праздниках, семейных реликвиях.

На мероприятии демонстрировались картины о семье – (Рубенса, Попкова, Рембранта)

В заключение вся группа спела песню «Солнечный круг», а классный руководитель пожелал студентам в будущем создать большую, счастливую семью.

Преподаватель Г.Ю. Корнильская

Семья - опора счастья

27 марта 2024 года в учебных группах 11-у и 12-у состоялось открытое внеклассное мероприятие «Семья - опора счастья», приуроченное к году семьи.

Ребята читали стихи о семье. Студенты приняли участие в игре "Прогнозирование будущей семьи", где искали ассоциации к слову "семья", находили выходы из сложных семейных ситуаций.

Группы поддержки подбадривали, помогали отвечать, а затем активно включились в викторину "Пословицы и поговорки о семье".

Преподаватель Ильина Н.Н

.....

Семья и семейные ценности



Указом президента 2024 год назван Годом семьи. Как одно из событий тематического года 27 марта в группе 8-М прошло познавательное внеклассное мероприятие "Семья и семейные ценности".

Началось мероприятие с просмотра видеоролика «Родительский дом».

Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Ведущие мероприятия: Грищенко Анастасия и Стадухина Дарья вместе с классным руководителем напомнили ребятам о понятии "семья", рассказали о семейных традициях, трудовых династиях, семейных праздниках, а также, что такое семейные ценности.

Далее студенты приняли участие в различных конкурсах: "Продолжи пословицу и поговорку", разгадывали загадки, отвечали на вопросы и размышляли о том, что нужно для того, чтобы в семье были душевные отношения, царил тёплая атмосфера.

Студент Заболоцкий Александр рассказал о своей семье.

Завершилось мероприятие эпиграфом «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома» и просмотром видеоролика «Не забывайте тех, кто любит вас и ждет».

Козырева Е.В. мастер производственного обучения

Поездка в колледж им. Покрышкина



26 марта группа студентов по профессии: Сварщик-ручной и частично механизированной сварки(наплавки), в сопровождении старшего мастера Светланы Пашковой и мастера производственного обучения Сергея Гуляева посетили Новосибирский технический колледж имени А. И. Покрышкина с целью изучения новейшего сварочного

оборудования и технологии сварочного производства.

А также посетили Международную промышленную выставку в Экспоцентре, где ознакомились с отечественным и зарубежным оборудованием в сфере резки, сварки подготовки материала под сварку.

Старший мастер С.Ю. Пашкова

Мастер п/о С.В. Гуляев

Первый муниципальный форум военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов Тогучинского района.



Студенты из нашего юнармейского клуба приняли участие в Первом муниципальном форуме военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов Тогучинского района, который состоялся в Тогучине.

В Тогучинском КДЦ состоялась встреча с представителями Росгвардии по вопросам профориентации

На базе Тогучинского спортивного комплекса «Победа» прошли показательные выступления бойцов Росгвардии по захвату и уничтожению условного противника.

А также студенты приняли участие в мастер-классах, организованных Рос гвардией и в презентациях работы военно-патриотических клубов и юнармейских отрядов Тогучинского района.

Кречетова Н.Д

День открытых дверей



30 марта 2024 года студенты выпускных групп в сопровождении профконсультанта Дарьи Соловьёвой побывали на Дне открытых дверей Новосибирского аграрного университета.

После яркой программы ребята посетили выставочные площадки факультетов Университета.

Узнали всё о поступлении в 2024 году и сдали пробные вступительные экзамены.

Благодарим за тёплый приём https://vk.com/nsau_press

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы"



29 марта завершился Региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы". Все конкурсанты достойно прошли этот путь, и мы готовы представить результаты!

Компетенция "Вальщик леса":

- 1 место Былин Максим
- 2 место Коростелев Сергей
- 3 место Бородинов Владимир

Компетенция "Инженерия лесопользования и лесовосстановления":

- 1 место Солошенко Екатерина
- 2 место Шлякис Кирилл
- 3 место Коровин Григорий

Компетенция "Лесная таксация":

- 1 командное место Кос Алексей и Красилов Артем
- 2 командное место Федоров Кирилл и Глебов Кирилл
- 3 командное место Бакланова Екатерина и Первушина Арина

Поздравляем всех участников, а победителям желаем удачи в новом этапе соревнований!

Профконсультант Соловьёва Д.К.

Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №33 (136) от 31.03.2024 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru

